

三九、四九欠下的“冷债”五九来还 明天“立春”，气温逐渐回升

本报2月2日讯(记者 王晓霜) 4日滨州将迎来“立春”，气温将会上升，最高温出现在立春这天，将达到7℃。

俗话说“三九四九冰上走”、“五九六九沿河看柳”，但今年从“一九”到“四九”，滨州市明显偏暖。就在大家都认为“这个冬天

不太冷”的时候进入“五九”却突然来了个“大变脸”。尤其是上周末，滨州的温度节节下降，最低温达到了-9℃。

不过，从2日开始，随着冷空气能量逐渐消耗殆尽，滨州气温将呈现逐渐回升的趋势，本周天气以晴到多云天气为主。此后虽

然有一股弱冷空气来袭，但好在威力不大，气温仍缓慢回升，4日“立春”这天滨州最低温升至-4℃，最高温升至7℃，这也是本周温度最高的一天。

虽然“立春”时节马上来临，但滨州仍处于气象意义上的冬季，此时最严寒的时期基

本过去，天气开始回暖，但真正的季节变化还要等到4月上旬。

从本周天气情况来看，虽然总体趋势是逐渐回暖，但并不是说不会冷了。大家外出时，还是要注意做好防寒保暖的工作，另外还需要注意雾天和雪天的出行安全。

小伙ATM机捡漏 犯了信用卡诈骗罪

本报2月2日讯(通讯员 耿婷婷 记者 杜雅楠) 到ATM取钱发现有未取出来的银行卡，家住滨州市经济开发区的小伙冯某分三次从这张拾漏的卡里取走13000元，自以为捡了“天上掉下的馅饼”，没成想犯了信用卡诈骗罪。

近日，石某因急需取钱订货，在ATM机上取了7000元现金后匆匆离开，将银行卡遗忘在ATM机内。随后，等待取钱的冯某发现了取款机里的银行卡。冯某查询这张被遗漏的卡上的余额，发现卡上有两万多元。于是分三次从这张卡上取走13000元，第四次取钱时，冯某发现银行卡已达当日取款限额20000元，无法继续取钱。冯某只好将钱放进包里离开。

失主报案后，工业园区派出所介入调查，根据ATM机旁的监控录像，警方确认了嫌疑人犯罪过程。冯某说：“我知道取人钱不对，我以为顶多算不道德，还想着失主主要是找到我就还钱，谁知道已经违法了，真是后悔。”工业园区派出所依法将涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人冯某取保候审。

买卖鲜鱼起纠纷 民警调解免损失

本报2月2日讯(通讯员 谭曙光 李晓彤 记者 王忠才)

近日，博兴县公安局陈户派出所成功调解一起因买卖鲜鱼引发的纠纷，避免了纠纷双方的经济损失，受到当事人的赞扬。

博兴县陈户镇养殖户王某这几天忙活活活抽水捕鱼，想赶在春节卖个好价钱。周边的鲜鱼贩子知道王某今天集中出鱼，都驾车赶到鱼池与王某洽谈。1月29日上午，庞家镇鱼贩子赵某早早赶到与王某谈定价格，准备过称装鱼时，陈户镇另一鱼贩子郭某私下抬高价格，王某见利打算终止与赵某的协定。赵某、王某、郭某为此相互争吵起来，赵某、郭某互不相让，争执不下，拦着对方不让过磅称重，如果两千多斤鲜鱼运不出去，王某将遭受上万元的损失，情急之下报警寻求警察帮助。

陈户派出所接到报警后，及时赶到现场对各方调解。经过民警耐心劝说和调解，三方最终达成协议，王某的鲜鱼及时卖出，一起纠纷得到妥善解决。



送春联

近日，由滨州市文化馆群星书画院组织的“写春联 送祝福”活动在博兴县曹王镇举行。此次到基层送春联活动是滨州市文化馆一年一度的文化惠民活动。市文化馆群星书画院张振国、安志良等十余名书画家现场泼墨挥毫，从上午九点开始，历时两个半小时，共为市民书写春联200多副。

本报通讯员 安晓莉 本报记者 郝运红 摄影报道

鲁苏两地民警接力助走失夫妻团聚

本报2月2日讯(通讯员 孙磊 颜红兵 记者 王忠才) 2日，江苏省的朱某和张某给滨州市经济开发区沙河派出所送来一面“心系百姓、为民排忧”的锦旗，以感谢民警热心帮助找到走失的丈夫。

1月31日晚上9点，沙河派出所接到一位出租车司机报警称，沙河办事处刘集电厂附近有有人迷路。

沙河派出所值班民警迅速到达刘集电厂附近，经询问得知，迷路群众张某家是江苏省兴化市，他同妻子朱某、弟弟张某某和朋友4人到滨州浙江大市场参加展销会，刚到滨州浙江大市场由于人多与其妻子、弟弟走散了。张某曾经因交通

事故遗留下突然失去前段时间记忆的后遗症，这次不慎与妻子走散，失去了联系。

张某就在路边乘坐出租车到处找自己的妻子和弟弟，找了一个多小时也没有找到，走到滨州经济开发区沙河办事处刘集电厂附近，要求出租车把他送回江苏，出租车司机见他也说不清楚到江苏兴华市的具体地方，无法送达，张某也不下车，只好报警求助。

沙河派出所民警在仔细了解情况后，立即多方寻找，一方面联系兄弟派出所看看是否有报警寻人的，另一方面联系张某户籍所在地江苏兴华市英武派出所，查找张某妻子的联系方式。半个多小时



张某一家向派出所民警赠送锦旗表达谢意。

后，经过双方民警的共同努力，终于找到了张某妻子的联系方式，并联系到正在四处寻找丈夫朱某。

当晚晚上10点左右，在派出所见到丈夫后，张某的妻子热泪盈眶，对民警万分感谢，并将丈夫接走。

城管执法局倡议： 安全文明少量燃放烟火爆竹

本报2月2日讯(记者 王领娣) 随着春节的临近，市民开始购买烟花爆竹。虽然燃放烟花爆竹能够营造节日气氛，但随意燃放烟花爆竹，严重影响广大居民的正常生活。为了维护社会安定和谐，滨州市城市管理行政执法局滨城分局向全市市民发出文明少量燃放烟花爆竹的倡议。

燃放安全系数高、噪音小的烟花爆竹，不要燃放具有伤害性的礼花弹、大型烟花，购买质检合格正规厂家的烟花爆竹。不在明令禁止的安全保护单位和公共场所随意燃放烟花爆竹，共同消除安全隐患，维护公共安全。要爱护公共环境卫生，不在建筑物内、阳台、楼顶，特别是草坪内燃放烟花爆竹，

以免给卫生保洁人员的清扫带来不便。未成年人要在家长的监护下安全燃放烟花爆竹，不利用燃放烟花爆竹嬉戏打闹，或妨碍行人及车辆安全通行。燃放烟花爆竹产生的颗粒物是PM10以及PM2.5的重要来源，建议市民减少燃放或不燃放烟花爆竹，为改善大气环境做出自己的贡献。

挂失

马树林二级建造师执业印章丢失，印章号：鲁202080906312，所属公司：滨州市通晨工贸有限公司，特此声明作废。

平安财险搬迁公告

因业务规模发展，平安财险滨州中支于1月31日搬迁至黄河五路与渤海十六路路口西北角(中国联通大厦，黄河五路377号)，请2月1号以后办理业务的客户前往新地址。由此给您带来的不便，敬请谅解！

温馨提示：黄河五路渤海十六路西北角出入口有交通违章管制，请遵守交通规则。

中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司

二〇一五年一月三十日